

Consultas Realizadas

Licitación 473261 - LMCN 09-25 CONTRATACIÓN DE SERVICIOS DE MANTENIMIENTO PREVENTIVO Y CORRECTIVO CON Y SIN PROVISIÓN DE REPUESTOS A NECESIDAD PARA MAMÓGRAFO DIGITAL DE LA MARCA NEUCARE / NEUSOFT PERTENECIENTE AL IPS

Consulta 1 - CAPACIDAD TECNICA

Consulta	Fecha de Consulta	08-09-2025
El PBC solicita La autorización/ resolución de apertura vigente, emitida por la Dirección Nacional de Vigilancia Sanitaria, rubro DISPOSITIVOS MÉDICOS. Solicitamos a la Convocante aceptar la Constancia de estar en tramite de renovación del documentos, debidamente expedida por la entidad regulatoria.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-09-2025
El oferente deberá ajustarse a la versión 1 del Pliego de Bases y Condiciones publicada en fecha 01 de Septiembre del 2025.		

Consulta 2 - CAPACIDAD TECNICA

Consulta	Fecha de Consulta	08-09-2025
El PBC solicita Autorización de apertura y funcionamiento de la empresa expedida por la Dirección Nacional de Vigilancia Sanitaria dependiente del MSPByBS como fabricante, importador, representante o distribuidor y Servicio de Mantenimiento de Dispositivos Médicos. Solicitamos a la Convocante aceptar la Constancia de Estar en tramite de renovación, emitida por la entidad regulatoria correspondiente.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-09-2025
El oferente deberá ajustarse a la versión 1 del Pliego de Bases y Condiciones publicada en fecha 01 de Septiembre del 2025.		

Consulta 3 - MULTA

Consulta	Fecha de Consulta	17-09-2025
Solicitamos a la Convocante adecuar el porcentaje de multa al porcentaje de tasa de interés por mora por parte de la Contratante, a fin de poseer igualdad de condiciones en el pliego de bases y condiciones.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-09-2025
El oferente deberá ajustarse a la versión 1 del Pliego de Bases y Condiciones publicada en fecha 01 de Septiembre del 2025.		

Consulta 4 - REPUESTOS Y ACCESORIOS

Consulta	Fecha de Consulta	17-09-2025
Consultamos a la Convocante si los repuestos y/o accesorios deben ser originales de la marca o compatible con la marca especificada en el pliego de bases y condiciones.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	23-09-2025
El oferente deberá ajustarse a la versión 1 del Pliego de Bases y Condiciones publicada en fecha 01 de Septiembre del 2025.		